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* En 2013 el CCG no tuvo operación hasta Agosto, por tal motivo el volumen de las Llamadas Entrantes es menor, comparado con años anteriores.
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* En 2013 el CCG no tuvo operación hasta Agosto, por tal motivo el volumen de las Llamadas Entrantes es menor, comparado con años anteriores.
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* En 2013 el CCG no tuvo operación hasta Agosto, por tal motivo el volumen de las Llamadas Entrantes es menor, comparado con años anteriores.
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Porcentaje de Llamadas Recibidas por Género a Nivel Nacional
(Febrero 2014) 

Femenino Masculino

Femenino Masculino 

99,860 17,895 
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* En 2006 no se tiene información disponible de los indicadores de Llamadas Molestosas y No se Escuchan.
** En 2013 el CCG no tuvo operación hasta Agosto, por tal motivo el volumen de Llamadas es menor, comparado con años anteriores.

*** En 2013 las Llamadas Molestosas empezaron a capturarse a partir del mes de Noviembre.
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% Serv ic ios  Más  Demandados Por  Ins t i tuc ión
( L a s  2 0  I n s t i t u c i o n e s M á s D e m a n d a d a s )
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Servicios Ministerio de Educación Superior, Ciencia y Tecnología (MESCYT) de Febrero 2014
(Los 10 Más Demandados)
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Servicios Ministerio de Trabajo (MT) de Febrero 2014
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Servicios Dirección General de Migración (DGM) de Febrero 2014
(Los Más Demandados)
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Servicios Consejo Nacional de la Persona Envejeciente (CONAPE) de Febrero 2014
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Servicios Procuraduría Fiscal del Distrito Nacional (Fiscalía DN) de Febrero 2014
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(Los Más Demandados)



Resultados Encuesta de Satisfacción del *GOB

A partir de enero de 2007, el Centro de Contacto Gubernamental ha implementado la realización de 
“Encuestas de Satisfacción a los Ciudadanos que utilizan el *GOB”. 

A continuación presentamos los resultados obtenidos en el meses de Enero y Febrero 2014:

Enero 2014 Febrero 2014

Indicadores  Excelente-Bueno  Regular  Malo - Muy Malo Indicadores  Excelente-Bueno  Regular  Malo - Muy Malo

Tiempo de Espera  95.31% 4.59% 0.10% Tiempo de Espera  97.27% 2.63% 0.10%

Profesionalidad y Cortesía  98.67% 1.02% 0.31% Profesionalidad y Cortesía  99.32% 0.68% 0.00%

Solución a Sus Requerimientos  96.13% 3.67% 0.20% Solución a Sus Requerimientos  97.27% 2.54% 0.20%

Evaluación General de *462  96.64% 3.06% 0.31% Evaluación General de *462  98.24% 1.76% 0.00%
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23 de enero de 2006 al 28 de Febrero de 2014

Presidencia de la República Dominicana



Total Denuncias, Quejas, Reclamaciones y Sugerencias

Reclamaciones Quejas Denuncias Sugerencias

939 842 155 151

44.99%

40.34%

7.43%

7.24%

Denuncias, Quejas, Reclamaciones y Sugerencias (Enero 2013 a Febrero 2014)

Reclamaciones

Quejas

Denuncias

Sugerencias
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